

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

17 СЕН. 42

Москва

Газета №

ПЕРВЫЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ

В МАЛОМ ТЕАТРЕ

Сегодня в утром ожидается открытие Центрального детского театра, где в течение зимнего сезона будет играть труппа Малого театра. К 10 часам в кабинете художественного руководителя театра народного артиста РСФСР И. Судакова на первую репетицию пьесы А. Корнейчука «Фронт» собралась группа артистов. Среди них — народные артисты РСФСР Н. Светловидов и А. Полякова, заслуженные артисты РСФСР К. Зубов, С. Межинский, Н. Соловьев, В. Владиславский, Н. Шамкин и другие.

В Челябинске накануне отъезда Малого театра в столицу была проведена читка пьесы «Фронт», которая затем была обсуждена всей труппой. Сегодня утром происходила первая репетиция, читка по роли. Артисты «разговаривали» темпом.

Репетиция происходила под руководством постановщика спектакля народного артиста РСФСР И. Судакова (режиссеры — заслуженный артист РСФСР С. Алексеев и В. Цыганков).

Вечером же состоится вторая репетиция. В дальнейшем репетиции будут происходить два раза в день. Спектакль «Фронт» будет поставлен в короткий срок — полтора месяца. В дни XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции москвичи увидят спектакль на сцене старейшего русского театра.

В ближайшие дни начнутся репетиции другой новой постановки Малого театра — пьесы К. Симонова «Русские люди».

Зимний сезон в Малом театре открывается в двадцатых числах октября.

Вырезка из газеты

13 СЕН. 42

Москва

Газета №

Н возвращению Малого театра в Москву

Специальный поезд, отошедший от перрона Челябинского вокзала утром 11 сентября, везет в Москву работников Государственного Малого театра, костюмы, декорации и весь театральный реквизит.

Малый театр откроет сезон в первых числах октября в здании Центрального детского театра. Москвичи увидят новые работы театра, премьеры которых состоялись в Челябинске: спектакль «Отечественная война 1812 года» в исполнении И. Я. Судакова по роману «Война и мир» Л. Толстого; пьесу А. Корнейчука «Партизаны в степях Украины» и спектакль «Осада мельницы» по новелле Золя.

В Челябинске начались репетиции двух новых больших постановок театра: пьесы А. Корнейчука «Фронт» и пьесы К. Симонова «Русские люди». Премьеры этих спектаклей состоятся в октябре.

Вырезка из газеты

17 СЕН. 42

ГРУППА

от

Москва

Газета №

Приезд Государственного Академического Малого театра

Завтра в Москву приехал коллектив Государственного ордена Ленина Академического Малого театра. Он начнет свою работу в начале октября в помещении Центрального детского театра. В Москве будут показаны спектакли, поставленные театром в последние месяцы: «Отечественная война 1812 года» по роману Л. Н. Толстого «Война и мир», «Партизаны в степях Украины» А. Корнейчука, «Русские люди» К. Симонова и др. В день 25-летнего юбилея Великой Октябрьской социалистической революции театр покажет премьеру — пьесу А. Корнейчука «Фронт».